



CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDELA EDITAL

Reunião de Câmara Ordinária de 08 de outubro 2020

José Miguel Romão Cunha, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mirandela:

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação, que na Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 08 de outubro de 2020, foram presentes as seguintes Propostas, cujo teor das deliberações se transcreve:

"03/OA – Proposta de Aprovação das Regras de Utilização do Cartão Comércio Mirandela – Edição de novembro a dezembro de 2020.

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar as Regras de Utilização do CARTÃO COMÉRCIO MIRANDELA e seus anexos, conforme proposto."

"04/OA - Proposta de Atribuição de Prémios - Concurso «Postal de Natal».

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o valor total de 125,00 € (cento e vinte e cinco euros) para aquisição de material escolar, bem como a atribuição de um diploma a todas as escolas e participantes, no âmbito do Concurso «Postal de Natal», conforme proposto."

Para constar, se mandou lavrar o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos do costume.

Mirandela, 08 de outubro de 2020.

O Vice-Presidente da Câmara Municipal;

José Cunhá